СТОСУНКИ У ПОДРУЖЖІ
Посібник для лідера: ВС1-3 
Час лекції: 48 хв.
Час дискусії: прибл. 40 хв 
Інструкції до проведення лекції
Для того, щоб показати приклад чоловікам та заохотити їх, разом з дружиною зробіть свій власний календар, як вказано в практичному завданні, за 2 тижні до семінару і розкажіть про результати. 
Початкові усні коментарі ведучого
Після вступу до лекції попросіть жінок піднятися. Вшануйте їх, скажіть кілька слів подяки за те, що вони беруть участь в семінарі та допомагають своїм чоловікам.
Кінцеві усні коментарі ведучого
Скажіть: Коли ми приймаємо Божу любов та любов своєї дружини (чоловіка) це робить нас смиренними.  Брати (і сестри?) в покорі відкриваймо свої серця Богові та нашим дружинам (чоловікам). 
Інструкції для дискусії  
· Можливо треба буде розділити групу на чоловічу та жіночу, і коректувати запитання, замінюючи слова "чоловік" і "дружина" відповідно до групи. Ці питання спочатку були розроблені з урахуванням такого роду поділу.
Інструкції для молитви
Для особистого молитовного часу роздайте всім копії запитань для дискусії в малій групі і попросіть кожного помолитися особисто. Суть цього: попросити Господа показати їм відповідь на кожне запитання у списку.
Інструкції щодо роздаткового матеріалу
Роздайте всім запитання для дискусії для молитви.
Роздайте всім копії завдання.
Практичні завдання 
Для заохочення покажіть чоловікам свій план і розкажіть як ви з дружиною його використовували протягом цих двох тижнів, поділіться труднощами та успіхами. Потім підпишіть.
Можливості використання лекції в особливих групах
Завжди думайте про те, щоб ще комусь це розповісти
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