ЯК ЛЮБИТИ СВОЮ ДРУЖИНУ
Посібник для лідера: ВС2-3
Час лекції: 37 хв.
Час дискусії: прибл. 35 хв

Початкові усні коментарі ведучого
Зараз, дорогі брати, ми проведемо глибоке Біблійне вивчення щодо найдорожчої людини у вашому житті і зможемо дізнатися як зробити так, щоб ця людина відчула себе ще більш особливою.
Кінцеві усні коментарі ведучого
Ви чудові чоловіки - вам потрібна особлива ніжність у житті - не дозвольте дияволу перемогти вас - ПРАЦЮЙТЕ НАД ЦИМ!
Інструкції для дискусії  
Інструкції для молитви
Ми рекомендуємо, щоб брати тривалий час сьогодні провели у молитві, гуляючи під зірками (45 хв). В молитовних роздумах попросіть їх пригадати як приємно і гарно все було на початку.  Дякували Богу за минуле. Потім у тихих роздумах нехай вони подумають як гарно та приємно все може бути у майбутньому. Дякували Богу за майбутнє.
Інструкції щодо роздаткового матеріалу
Роздайте кожному учаснику роздруковане завдання.
Практичні завдання - 
На наступній зустрічі брати мають повідомити письмово про тривалість бесіди та результати. Це має бути повідомлення на пів сторінки чи сторінку. У ньому має бути вказано як довго тривала бесіда. Якою була реакція дружини. Які виникли нові ідеї. Які задумані плани і справи для служіння дружинам до Різдва/Пасхи.
Таке письмове повідомлення може бути дуже особистим, і не дуже підходитиме для того, щоб ділитися з вами. У вас має бути список братів, де ви зможете відмічати хто привіз таке повідомлення з собою, необов'язково читати його.
Потім було б добре на основі отриманої інформації провести з ними обговорення в малій групі. Це дасть їм можливість висловитися, вчитися один в одного і молитися один за одного.
Можливості використання лекції в особливих групах
Хто потребує цієї допомоги у вашій громаді?
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