СІМЕЙНИЙ ЧАС — ВІДСУТНЯ СКЛАДОВА
Посібник для лідера: ВС6-3
Час лекції: 91 хв.
Час дискусії: прибл. 45 хв
Інструкції щодо роботи з лекцією
Лекція ВС6 надзвичайно важлива для всіх пар, але обов'язково використайте її для пар у другому шлюбі. Детально опрацюйте "Робочі принципи". Уникайте суперечок, особливо між чоловіком і дружиною. Це не час для того, щоб підкреслити минулі помилки. Це час для того, щоб узяти на себе сімейне зобов'язання, присвятити себе робити все краще разом. Допоможіть їм запам'ятати, що їхнє ставлення - це найважливіше надбання. Кожен християнин має прагнути мати благочестиву сім'ю і зрощувати благочестивих дітей!!!
Початкові усні коментарі ведучого
Ми хочемо трохи поговорити про відсутню складову в наших сім'ях. Як ви думаєте, чого не вистачає вашій сім'ї? — Зробіть паузу і попросіть відповісти - Коментуйте відповіді "Ні, це не у всіх", "Так, в саме яблучко". Постарайтеся "розігріти", зацікавити, налаштувати братів. 
Кінцеві усні коментарі ведучого
Можливо ця важлива складова це час? Пріоритет часу? Як нам це вирішити? Давайте зараз поговоримо про це кілька хвилин, а потім помолимося. Думаю, нам у цьому потрібен Бог. Згодні?
Інструкції для дискусії  
Спочатку, можливо, варто провести окремі дискусії для братів і для сестер, а потім - в малих «змішаних» групах (з чоловіками і дружинами). Можливо варто зібрати окрему групу для дискусії для сімей у другому шлюбі. Допоможіть їм запам'ятати, що їхнє ставлення - це найважливіше надбання. Кожен християнин має прагнути мати благочестиву сім'ю і зрощувати благочестивих дітей.
Інструкції для молитви
Для часу поклоніння і молитви дайте коротку лекцію або проведіть дискусію на тему: "З чого складається християнська сім'я у порівнянні з сім'ями у світі? Як ми маємо ростити наших дітей по-іншому? Що саме в практичному щоденному плані робить нашу сім'ю християнською?" Наприклад, співати гімн після вечері. Під час молитви попросіть братів або сім'ї записувати ідеї, отримані в молитві від Святого Духа про те, як зробити їхню сім'ю дійсно християнською.
Інструкції щодо роздаткового матеріалу
Усно розкажіть 3 завдання.
Практичні завдання 
Можливості використання лекції в особливих групах
Проведіть особливий захід для усіх учасників.
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