ЯК УЖИВАТИСЯ З ЛЮДЬМИ
Посібник для лідера: ОР11-3
Час лекції: 35 хв.
Час дискусії: прибл. 35 хв
Початкові усні коментарі ведучого
Ця лекція є третьою в серії з трьох відкриттів про те, ким ми є насправді і як Бог створив нас.
Сильні і слабкі сторони. В цьому суть життя, чи не так? Часто саме наші сильні сторони - "хороші риси" - це те, що ображає людей навколо. Ми схильні "переборщити", заходити занадто далеко або міряти своїми рисами інших. Станьмо лагідними як Ісус, який сказав: "Я тихий і серцем покірливий".
Кінцеві усні коментарі ведучого
Суть цього - перетворити наше розчарування в інших людях на позитивні дії, м'яко ведучи їх на зелені пасовиська 23 Псалму.  Це наша робота від Бога. Давайте поговоримо про це.

Інструкції для молитви
Подумки назвіть імена усіх пасторів вашої області, яких ви знаєте по імені чи особисто знайомі.  Подумайте про їхні болі - потреби - (у кожної людини є рани та болі).  Подумки визначте їхній тип темпераменту і помоліться про благословіння від такого типу темпераменту.  Наприклад: "Пастор Михайло - холерик - Господи, дай йому дар співчуття, ніжності й доброти".
Інструкції щодо роздаткового матеріалу
Практичні завдання 
Підкресліть: Приділіть час глибоким роздумам! Ви коли-небудь роздумували швидко? Це ж оксиморон, правда? Для роздумів потрібен час. Роздуми - це коли ти до самої глибини, чи Біблійною мовою, усіма "нутрощами" віддаєш себе іншій людині. Моліться, щоб Бог дав вам нові думки під час роздумів.
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