ЯК РОЗВИВАТИ ВДЯЧНІСТЬ
Посібник для лідера: ОР14-3

Час лекції:__  хв.
Час дискусії: прибл. __хв.
Інструкції щодо роботи з лекцією
· Ваше духовне завдання - Зрощувати лідерів для Бога. 
Замініть слово "батьки" на "лідери", " начальники", "сім'я" і т.д., які більше підходять для чоловіків, яким ми служимо.   Але - принцип залишається той самий 
Початкові усні коментарі ведучого
Лекція ОР14-2СЛ чітко ілюструє цінність вдячності для всіх нас. Вдячний лідер - це хороший лідер. Хороший лідер знає, що визнання і благословення - це глибокі потреби, які спонукають послідовників робити для нього все можливе. Хороший лідер знає, що вдячність будує вірність і команду. Проте багато церковних лідерів не знають, як правильно хвалити інших або як висловити свою вдячність. Духовною хворобою серед церковних лідерів є схильність відкидати похвалу або подяку, коли вони висловлюються на його адресу. Це означає заперечення сили Христа. Бог просто використав його! Він повинен не заперечувати це, а приймати похвалу чи подяку, перенаправляючи її до Господа, який дав йому здатність добре працювати. Давайте разом подякуємо Ісусу.
Кінцеві усні коментарі ведучого
· Який унікальний і глибокий спосіб розвивати "вдячність".
Багато лідерів не знають, як приймати похвалу і подяку. Як лідери та інфлюенсери для Бога, давайте навчимося перенаправляти похвалу та подяку так, як це робив би Ісус, і вшановувати нашого ОТЦЯ.
Давайте поглиблено обговоримо це питання.
Інструкції для молитви
· Часто переривайте дискусію і попросіть когось одного помолитися про конкретну тему, яку вони обговорюють в даний момент. Потім нехай вони обговорять іншу тему і зупиняться для молитви, а потім знову дискусія і далі зупинка на молитву, і знову так само.
Практичні завдання 
· Зберіть свою сім'ю разом і проведіть їм урок на цю тему. Після цього проведіть проповідь на цю тему у вашій церкві.
Можливості використання лекції в особливих групах
Зробіть це сімейною справою: щовечора після вечері нехай кожен поділиться тим, за що він вдячний за цей день. Потім, як благочестивий лідер, ПОМОЛІТЬСЯ за них.
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