ЯК РОЗВИВАТИ ОРГАНІЗОВАНІСТЬ
Посібник для лідера: ОР16-3 

Час лекції: __ хв.
Час дискусії: прибл. __хв.
Інструкції щодо роботи з лекцією
· Ваше духовне завдання - Зрощувати лідерів для Бога. 
· Замініть слово "батьки" на "лідери", " начальники", "сім'я" і т.д., які більше підходять для чоловіків, яким ми служимо.   Але - принцип залишається той самий 
Початкові усні коментарі ведучого
Лекція ОР16-2СЛ чітко ілюструє цінність організованості для церковних лідерів. Великі духовні лідери, такі як Мойсей, Ісус Навин, Давид, Соломон, Даниїл, Ездра, Неємія та багато великих світських лідерів в історії показали, що організованість відігравала велику роль у їхньому успіху. Правда проста, браття: Бог є Богом порядку - подивіться на деталі творіння. Сатана - бог безладу і хаосу. Давайте помолимося і вирішимо зробити деякі зміни у своєму житті ще до того, як прослухаємо цю лекцію.
Кінцеві усні коментарі ведучого
Який унікальний і глибокий спосіб розвинути "Організованість". Перехід від безладдя до організованості може бути нелегким для багатьох з нас. Головне пам'ятати: "Організованість легша, ніж хаос". Для ефективної роботи з командою організованість є обов'язковою. Давайте поговоримо про це більш детально.
       Інструкції для дискусії 
· Як завжди, дайте вашим ЧОЛОВІКАМ можливість говорити і молитися. НЕ обмежуйте час
Інструкції для молитви
· Часто переривайте дискусію і попросіть когось одного помолитися про конкретну тему, яку вони обговорюють в даний момент. Потім нехай вони обговорять іншу тему і зупиняться для молитви, а потім знову дискусія і далі зупинка на молитву, і знову так само.
Практичні завдання 
· Зберіть свою сім'ю разом і проведіть їм урок на цю тему. Після цього проведіть проповідь на цю тему у вашій церкві.
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