ОХОПЛЕНІ ПАЛКОЮ РЕВНІСТЮ
Посібник для лідера: МЛ3-3
Час лекції: 59 хв.
Час дискусії: прибл. 40 хв
Початкові усні коментарі ведучого
Як у вас справи з палкою ревністю до Бога? Вам подобається робити те, що ви робите? Чи є у вас внутрішній стимул і мотивація у житті?  Ключ до чудової роботи - це те, що робить Бог у вашому серці. Тож, давайте подивимося «Охоплені палкою ревністю»
Кінцеві усні коментарі ведучого
Я вважаю нам потрібно приділити трохи часу для роздумів над чотирма речами, які ми щойно почули. Ваша ревність до Бога, ваша ревність до вашої дружини і дітей, ваша ревність до служіння і ваша ревність до досягнення наступного покоління. Хай це наповнить ваше серце, коли ми почнемо дискусію.
Інструкції для дискусії  
Попросіть усіх після лекції залишатися на своїх місцях. Братам не треба ділитися на групи для цієї дискусії. Вони залишаються на місцях, а ви проводите дискусію перед ними. Роздайте усім питання дискусії.
Це мотиваційна лекція. Ви маєте чудову можливість надати своїм студентам сильний виклик, але ваш успіх залежить від того, як добре ви знаєте лекцію і питання для дискусії, щоб провести її таким чином, щоб цей виклик торкнувся їхніх сердець. А ще... від вашої особистої ревності і молитви за цих братів.
Інструкції для молитви
Брати, я закликаю тих, хто хоче нової ревності у своєму житті, до нічної молитви. За 20 хв ми будемо готові до нічної молитви – збираємось для молитви тут. Візьміть з собою Біблії, конспекти, ручки, лекцію, пісенники тощо.
Для молитви виведіть на екран МЛ3-6ДМ 
Інструкції щодо роздаткового матеріалу
Роздрукуйте питання для обговорення для кожного учасника.
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