ВІДВАГА
Посібник лідера: МЛ4-3
Час лекції: 20 хв.
Час дискусії: прибл. 30 хв
Початкові усні коментарі ведучого
· Брати, ця лекція призначена для того, щоб дати нам відвагу бути такими героями, якими ми маємо бути. І можемо бути! Багато хто з нас вірно служить Господу, але ми ще не зовсім герої. Ця лекція надає правильну основу для духовної відваги. Підніміть руки - хто хоче стати кращим ніж є зараз? Чудово. Зосередьмося:
Кінцеві усні коментарі ведучого
· Після цієї лекції буде дискусія у великій групі, а потім час хвали.
Інструкції для дискусії       
· Попросіть усіх після лекції залишатися на своїх місцях. Для цієї дискусії не потрібно ділитися на групи, ви будете вести дискусію, знаходячись перед учасниками.
Інструкції для молитви
· Зараз, на завершення цієї лекції, думаю, слід провести час могутнього прославлення Бога за те, що Він буде робити у вашому регіоні. Станемо навколішки, піднімемо руки, як це колись робив ізраїльський народ і проголосимо нашу вдячність, за те, що Бог покликав нас і вів до цього надзвичайно важливого моменту започаткування вашого служіння підготовки лідерів у церкві з метою      відкриття нових церков на вашій території і розширення Божого Царства. Чудово!
     Практичні завдання      
· Для цієї лекції немає переліку практичних завдань. Але рекомендуємо вам особисто підготувати кілька завдань, які відповідатимуть вашій ситуації в області і будуть корисними для учасників      зустрічі.
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