НЕВДАХА МОЖЕ ДОСЯГТИ УСПІХУ
Посібник для лідера: МЛ6-3 
Час лекції: 23 хв. 
Час дискусії: прибл. 30 хв 
Початкові усні коментарі ведучого
Сьогодні ми побачимо, що і невдаха може досягти успіху. Слава Богу, невдаха може досягти успіху! Амінь? Алілуя! З цією лекцією позбудьмося страхів та побоювань щодо невдач.
Кінцеві усні коментарі ведучого
Отже брати, коли щось іде не так і коли людям дуже несолодко, ви знаєте, хто зобов’язаний зберігати добрий настрій? Такий обов’язок покладено на лідера! Дивовижна думка - Божі святі є наочним прикладом не свого власного успіху, а Його успіху. Знаєте що? Думаю, я більше ніколи не боятимусь невдач. Алілуя!
Інструкції для молитви
Дві речі перелік перемог і зразок майбутніх молитов для наслідування.
Скласти хвалебний список: попросіть учасників скласти перелік для прославлення зі своїх минулих невдач, занепадів та криз. Нехай вони складуть перелік минулих невдач,  а потім запишуть як Господь з цих неприємних моментів зчинив нові перемоги. Їхні висловлювання мають завершуватися думками на кшталт:
(Зараз я бачу, що Господь дав новий шанс. Зараз я бачу, що це був  лише тимчасовий відступ. Так Господи, це спотикання всього лиш на якусь мить.)
(Я сподівався. У мене був план, але він не спрацював. Мене спіткала невдача. І що сталося? Адреналін з тіла пішов десь у п’яти. Я був готовий скласти руки і сказати: "Який сенс? Все одно я нічого не можу зробити". А потім з'явилися ви  витягнули мене з цієї ,багнюки. Алілуя Господу, довіряю Тобі.)
Довіра Богові у майбутньому:
(Так, спіткнутися було страшно. І це буде страшно знову, але тепер я маю надію. Так, падати знову буде боляче, але я тепер бачу більшу картину. Дійсно, потім можна навіть трохи кульгати. Але з Тобою Ісусе, я ітиму далі. І саме в цьому і можна знайти успіх — у продовженні шляху з Тобою, Ісусе.)
(У Книзі Приповістей сказано, що різниця між праведним та безбожним у тому, що, хоча й обидва вони багато разів падають, праведний завжди знову встає. Господи Ісусе, ось моя молитва: "Піднімай мене знову і знову. Я довіряю Тобі".)
(Я хочу вигукнути разом з Павлом: "Коли я слабкий, тоді я сильний".) 
(Господи, тепер я розумію, що моя відповідальність як лідера перетворювати невдачі на сходинки для поступу. 
Дякую Тобі Ісусе, що невдаха може досягти успіху. Яка краса! Яке підбадьорення! Яка надія в Господі Ісусі! Амінь, алілуя!)
Інструкції щодо роздаткового матеріалу
У визначений час роздайте ?Формулу молитви? усім учасникам .
Практичні завдання - МЛ6-6ДМ 
З двох частин про молитву складіть своє практичне завдання для учасників. Створення Хвалебного списка і аркуш Довіра Богові у майбутньому.
Можливості використання лекції в особливих групах
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