ПЕРЕМОГА ЧЕРЕЗ ВІРНИХ ЛЮДЕЙ
Посібник для лідера: MЛ9-3 
Час лекції: 23 хв.
Час дискусії: прибл. 15 хв 
Початкові усні коментарі ведучого
Я прагну дізнатися, що Святий Дух буде здійснювати у ваших серцях та житті сьогодні! Чому ви тут? Ви думали про це? Це гарне питання і я сподіваюся, що сьогодні ви знайдете на нього відповіді. Одне можу сказати напевне, наш Господь може вас благословити лише у тому разі, коли ви будете цей матеріал застосовувати; якщо будете робити когось успішним. Ось секрет як отримати благословіння.
Кінцеві усні коментарі ведучого
Ну що, брати? У когось є бачення щодо вас і є для вас особливий план; хтось побачив ваш дар; тепер ви можете думати про те, як виявити Божу волю для вашого життя. Сподіваюся ви це зробите! Не заспокоюйтеся, поки божественна пристрасть не сколихне вашу душу! 
Інструкції для дискусії  
Залишайтеся у великій групі і нехай кожен особисто відповідає на питання анкети.
Інструкції для молитви
Виділіть достатньо часу, щоб кожен учасник зміг обміркувати всі пункти і піти з твердим переконанням чи покликом. Спочатку ВИ можете допомогти учасникам у пошуку відповідей на питання, а далі нехай кожен працює самостійно. Або ви можете допомогти комусь особисто.
1. У когось є бачення щодо вас; — - 2. У когось є для вас план.; — - 3. Хтось побачив ваш дар; — - 4. Визначення Божої волі. — - 5. Ви належите до вірних людей? — - 6. Що б ви хотіли сказати Богу-Отцю? — - 7. Потрібні тренери для підготовки лідерів в області. — - 8. Можливо це організація та проведення групи НЖ - Нового життя (шукачів)? — - 9. А може організація нової церкви?
Інструкції щодо роздаткового матеріалу
Роздайте анкети.
Практичні завдання 
Зверніться з мотиваційною промовою до учасників, а потім попросіть їх відзвітувати: коли, де, скільки було присутніх, тема, ціль.
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