ПІДКОРЕННЯ ЦІЛОГО КРАЮ ДЛЯ ХРИСТА
Посібник для лідера: МЛ10-3 
Час лекції: 41 хв.
Час дискусії: прибл. 30 хв 

Початкові усні коментарі ведучого
Усе, що казали пророки та апостоли, вони казали тим, хто вів за собою інших людей. У їхньому слові, зверненому до слухачів, завжди була одна тема — не відступайте, ідіть уперед, і від Бога прийдуть благословення. Якщо ви робитимете це зараз, то цей рік стане найкращим вашим роком. Така у мене є надія. Обов’язково просувайтеся вперед! Крокуйте переможним кроком! Знайдіть сто чоловіків, які не люблять нікого, крім Бога, і не ненавидять нічого, крім гріха, і ви зміните лице нашої держави!
Кінцеві усні коментарі ведучого
Протягом усього Старого Заповіту Бог використовував особливих людей з особливим баченням — пророків, щоб підтримати та підбадьорити Своїх слуг. У Бога були пророки, яких Він знаходив для Себе у різних містечках. Їхнє слово звучало немов тривожний дзвін. Вони були героями, які не боялися стояти самі. Вони палали ревністю виконувати Його волю. Бог і досі шукає героїв. Бог шукає чоловіків дії. Бог шукає їх тут сьогодні. Він шукає активних братів, які будуть робити більше, ніж мінімум. Він, можливо, шукає саме вас.
Інструкції для молитви
Завершіть молитвою за створення духовної країни.
Наприклад отак:
Отче Небесний, допоможи мені сміливо зустрічати боротьбу, Господи, я хочу бути вірним; Ісусе, я хочу працювати; Духу Святий, даруй мені сили витримувати труднощі.
Коли я стою сам, я потребую Тебе, Святий Дух. В такі моменти даруй надзвичайне зміцнення, яке потрібне аби я міг працювати навіть краще.
Отче Небесний, що означають слова: "Нехай буде воля Твоя, нехай прийде Царство Твоє"? Як ці слова можуть допомогти мені підкорити Тобі усю мою територію?
Господи, відкрий мої очі і допоможи побачити хоробрих мужів, які були тут раніше. Хто ці хоробрі мужі, які можуть працювати зі мною? Якими мають бути їхні завдання? Покажи мені кого Ти хочеш щоб я підготував як майбутнього хороброго мужа?
Практичні завдання 
На наступному семінарі НЖЦ представте свій перелік ідей щодо підкорення вашого регіону. 
Складіть список своїх «хоробрих мужів» та зазначте, через які причини або риси ви включили кожну людину. 
Складіть план або список рекомендацій до кожного із «хоробрих мужів», де були б зазначені ваші завдання/бажання щодо них. 
Назвіть, що ви можете зробити, щоб ваші «хоробрі мужі» стали ще більш успішними. 
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