РОЗВИТОК БАЧЕННЯ
Посібник для лідера: ПЛ4-3
Час лекції: 34 хв.
Час дискусії: прибл. 25 хв.

Початкові усні коментарі ведучого
Що відрізняє працівника від лідера - це здатність прозирати в майбутнє.  Працівник бачить лише завдання, яке він має виконати зараз; лідер бачить результат, який принесе виконання цього завдання. В цій лекції відкриваються деякі з цих компонентів.
Кінцеві усні коментарі ведучого
То хто ж ви? Для розваги, не дуже серйозно, давайте всі зараз оцінимо себе в усній формі від 1 до 10 про те, наскільки добре ми працюємо над своїм баченням. Один це дуже низько, десять це дуже високо. Іване Івановичу, почнімо з вас, як ви оцінюєте свою роботу над баченням? Наступний, дякую; наступний, дякую тощо.
Інструкції для молитви
Нічна особиста молитва. Роздайте кожному учаснику план лекції, якого він зможе дотримуватися в особистій молитві. Під час молитви він зможе щось записувати. Молитва це слухання. Молитва це боротьба. Гаряча сердечна молитва має приносити перемогу.
Ходіть між братами, час від часу приєднуйтесь на кілька хвилин до молитви. Допоможіть їм тихо здобувати перемогу. Зробіть це "цілонічною" справою. Нам потрібна пристрасть! !
Інструкції щодо роздаткового матеріалу
План лекції для кожного учасника.
Практичні завдання 
Попросіть братів виконати це завдання зараз, під час зустрічі. (Якщо брати добре виконують це вдома, то краще так зробити. Проте якщо брати у вашій групі слабкі у цій практичній сфері свого життя, то для них буде корисно виконувати більше завдань на семінарі. Ви - лідер і вашим завданням є робити інших людей успішними.
Наголосіть на тому, що через деякий час, коли Бог дасть їм чіткіше бачення вони можуть захотіти поліпшити це формулювання. Але краще записати свої думки зараз, щоб з ними можна було працювати.
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