


ВИРОЩУВАННЯ КЕРІВНИКІВ ДЛЯ БОГА
Посібник для лідера: ПЛ8-3
Час лекції: 23 хв.
Час дискусії: прибл. 30 хв
Інструкції щодо роботи з лекцією
Цю лекцію найкраще використовувати після лекції ТБ2 "Що таке мавпочки".
Початкові усні коментарі ведучого
Перевантаження - це одна з найпоширеніших проблем церковних лідерів. Це відбувається через хибні цінності, на кшталт: "лише я можу це зробити добре", через короткозорість, "тиранію термінових справ", брак довготермінового бачення тощо  і розуміння того, як Господь хоче будувати Своє Царство у вашій місцевості.  Запрошуємо до клубу - приєднаймося до Мойсея  й шукаймо альтернативу.
Кінцеві усні коментарі ведучого
Брати, допомагати іншим досягати успіху — це велика радість. Велика радість! Не просто краплинка радості. Подумайте що ви могли б зробити, якби у вас була команда працьовитих, ефективних помічників. Починайте мріяти!

Інструкції для дискусії
⮚   Ця лекція не містить списку запропонованих питань для обговорення.          
Вам, як керівнику семінару, варто розробити власний набір питань, які допоможуть прояснити лекцію для учасників і які будуть потрібними для місцевої ситуації. Будьте креативними. Вам не потрібно багато питань. Вам потрібні такі, які допомагатимуть людям думати.
Інструкції для молитви
Молімося про чотири речі, які Ісус продемонстрував Своїм життям: Ісус проводив час з групами невіруючих людей. Ісус проводив групи для віруючих. Ісус навчав дванадцятьох церковних лідерів. Ісус показав щоденну молитву = «ОДНА» година в Слові/з Богом..
Практичні завдання 
Список практичних завдань не передбачено для цієї лекції.
 Розробіть декілька власних завдань, які будуть характерними для вашої області та будуть корисними для служіння ваших учасників. Що вони вже роблять? На що потрібно звернути увагу?.
Можливості використання лекції в особливих групах
Поділіться цією лекцією на декількох молодіжних зустрічах – молодь потребує їжі – молодь шукає мету. 
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